

# Pasaje din MANA

28 iulie

Mat. 5:10-12:

10 Ferice de cei prigoniți din pricina neprihănirii, căci a lor este Împărăția cerurilor!

11 Ferice va fi de voi când, din pricina Mea, oamenii vă vor ocări, vă vor prigoni și vor spune tot felul de lucruri rele și neadevărate împotriva voastră!

12 Bucurați-vă și veseliți-vă, pentru că răsplata voastră este mare în ceruri; căci tot așa au prigonit pe prorocii care au fost înainte de voi.

Iac. 1:2,12:

2 Frații mei, să priviți ca o mare bucurie când treceți prin felurite încercări, ...

12 Ferice de cel ce rabdă ispita. Căci, după ce a fost găsit bun, va primi cununa vieții pe care a făgăduit-o Dumnezeu celor ce-L iubesc.

Iac. 5:10:

10 Frații mei, luați ca pildă de suferință și de răbdare pe prorocii care au vorbit în Numele Domnului.

1 Pet. 2:19-21:

19 Căci este un lucru plăcut dacă cineva, pentru cugetul lui față de Dumnezeu, suferă întristare și

suferă pe nedrept.

20 În adevăr, ce fală este să suferiți cu răbdare să fiți pălmuiți când ați făcut rău? Dar dacă suferiți cu răbdare, când ați făcut ce este bine, lucrul acesta este plăcut lui Dumnezeu.

21 Și la aceasta ați fost chemați, fiindcă și Hristos a suferit pentru voi și v-a lăsat o pildă, ca să călcați pe urmele Lui.

1 Pet. 4:12-19:

12 Preaiubiților, nu vă mirați de încercarea de foc din mijlocul vostru, care a venit peste voi ca să vă încerce, ca de ceva ciudat, care a dat peste voi,

13 Dimpotrivă, bucurați-vă, întrucât aveți parte de patimile lui Hristos, ca să vă bucurați și să vă veseliți și la arătarea slavei Lui.

14 Dacă sunteți batjocoriți pentru Numele lui Hristos, ferice de voi! Fiindcă Duhul slavei, Duhul lui Dumnezeu, Se odihnește peste voi.

15 Nimeni din voi să nu sufere ca ucigaș sau ca hoț sau ca făcător de rele sau ca unul care se amestecă în treburile altuia.

16 Dimpotrivă, dacă suferă pentru că este creștin, să nu-i fie rușine, ci să proslăvească pe Dumnezeu pentru numele acesta.

17 Căci suntem în clipa când judecata stă să înceapă de la casa

lui Dumnezeu. Și, dacă începe cu noi, care va fi sfârșitul celor ce nu ascultă de Evanghelia lui Dumnezeu?

18 Și, dacă cel neprihănit scapă cu greu, ce se va face cel nelegiuit și cel păcătos?

19 Așa că cei ce suferă după voia lui Dumnezeu să-și încredințeze sufletele credinciosului Ziditor și să facă ce este bine.

Fapte 9:16:

16 și îi voi arăta tot ce trebuie să sufere pentru Numele Meu.”

Rom. 8:17-18,23:

17 Și, dacă suntem copii, suntem și moștenitori: moștenitori ai lui

Dumnezeu și împreună-moștenitori cu Hristos, dacă suferim cu adevărat împreună cu El, ca să fim și proslăviți împreună cu El.

18 Eu socotesc că suferințele din vremea de acum nu sunt vrednice să fie puse alături cu slava viitoare, care are să fie descoperită față de noi. ...

23 Și nu numai ea, dar și noi, care avem cele dintâi roade ale Duhului, suspinăm în noi și așteptăm înfierea, adică răscumpărarea trupului nostru.

1 Cor. 4:12-13:

12 ne ostenim și lucrăm cu mâinile noastre; când suntem ocărâți,

binecuvântăm; când suntem  
prigoniți, răbdăm;  
13 când suntem vorbiți de rău, ne  
rugăm. Până în ziua de azi am ajuns  
ca gunoiul lumii acesteia, ca  
lepădătura tuturor.

2 Cor. 1:5-7:

5 Căci, după cum avem parte din  
belșug de suferințele lui Hristos, tot  
așa, prin Hristos avem parte din  
belșug și de mângâiere.

6 Așa că, dacă suntem în necaz,  
suntem pentru mângâierea și  
mântuirea voastră; dacă suntem  
mângâiați, suntem pentru  
mângâierea voastră, care se arată  
prin faptul că răbdați aceleași

suferințe ca și noi.

7 Și nădejdea noastră pentru voi este neclintită, pentru că știm că, dacă aveți parte de suferințe, aveți parte și de mângâiere.

2 Cor. 4:16-18:

16 De aceea, noi nu cădem de oboseală. Ci chiar dacă omul nostru de afară se trece, totuși omul nostru dinăuntru se înnoiește din zi în zi.

17 Căci întristările noastre ușoare de o clipă lucrează pentru noi tot mai mult o greutate veșnică de slavă.

18 Pentru că noi nu ne uităm la lucrurile care se văd, ci la cele ce nu se văd, căci lucrurile care se văd



sunt trecătoare, pe când cele ce nu se văd sunt veșnice.

Filip. 1:29:

29 Căci cu privire la Hristos, vouă vi s-a dat harul nu numai să credeți în El, ci să și pătimiți pentru El

Filip. 3:10:

10 Și să-L cunosc pe El și puterea învierii Lui și părășia suferințelor Lui și să mă fac asemenea cu moartea Lui;

Col. 1:24:

24 Mă bucur acum în suferințele mele pentru voi; și în trupul meu împlinesc ce lipsește suferințelor lui

Hristos, pentru trupul Lui, care este Biserica.

2 Tes. 1:4-5:

4 De aceea ne lăudăm cu voi în Bisericile lui Dumnezeu pentru statornicia și credința voastră în toate prigonirile și necazurile pe care le suferiți.

5 Aceasta este o dovadă lămurită despre dreapta judecată a lui Dumnezeu, întrucât veți fi găsiți vrednici de Împărăția lui Dumnezeu, pentru care și suferiți.

2 Tim. 2:12:

12 Dacă răbdăm, vom și împărăți împreună cu El. Dacă ne lepădăm de

El, și El Se va lepăda de noi.